

国内

外交部发言人谈朝鲜半岛形势

新华社北京6月5日电 外交部发言人毛宁5日在例行记者会上答问时表示,维护朝鲜半岛和平稳定符合各方共同利益。希望有关方保持冷静克制,为维护半岛和平稳定发挥建设性作用。

据报道,韩国政府4日举行国务会议,通过了关于中止韩朝《9·19军事协议》全部效力的议案。韩军方随后表示将恢复在韩朝军事分界线和西北岛屿一带的所有军事活动。

毛宁说,维护朝鲜半岛和平稳定符合各方共同利益。近段时间,半岛形势持续紧张,有关方之间对立对抗加剧。中方对当前事态发展表示关切。 冯歆然

智能网联汽车上路通行开展试点

据新华社北京6月5日电 记者6月4日从工业和信息化部获悉,按照《关于开展智能网联汽车准入和上路通行试点工作的通知》,工业和信息化部、公安部、住房城乡建设部、交通运输部等四部门组织专家对首次集中申报的方案进行了初审和择优评审,研究确定了重庆长安汽车股份有限公司、比亚迪汽车工业有限公司、广汽乘用车有限公司等9个联合体进入试点。

据介绍,试点的组织实施共分为五个阶段,分别是试点申报、产品准入试点、上路通行试点、试点暂停与退出、评估调整。四部门将指导进入试点的联合体开展试点实施工作。 郭倩

国际

哈马斯就达成停火协议提条件

据新华社北京6月5日电 继美国上周就本轮巴以冲突停火提出新提议,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级成员乌萨马·哈姆丹4日表示,哈马斯只有在以色列“明确”承诺永久停火、以军从加沙地带全部撤出的条件下才同意与以方签署停火协议。

哈姆丹4日表示,如果这一协议无法确保“永久停火、(以军)从加沙地带全部撤出以及切实、严格落实换俘协议”,哈马斯不会签署协议。 王逸君

斯洛文尼亚承认巴勒斯坦国

据新华社卢布尔雅那6月4日电 斯洛文尼亚国民议会4日投票批准正式承认巴勒斯坦国,希望此举有助于制止加沙地带的暴力冲突。

斯国民议会当天就承认巴勒斯坦国相关议案进行投票,在全部90名议员中53名议员参加了投票,其中52名议员投了赞成票,没有反对票。主要反对党议员没有参加投票。随后,斯议长祖潘契奇宣布,斯洛文尼亚承认巴勒斯坦为独立主权国家。

斯洛文尼亚外长法永在投票前对议会表示,承认巴勒斯坦国,不仅提升斯洛文尼亚作为一个尊重国际法和联合国决议的国家的声誉,也是在向以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)双方施压。 周玥



白俄罗斯国际农业展开幕

这是6月4日在白俄罗斯明斯克举办的农业展上拍摄的吉尔吉斯斯坦展台。2024白俄罗斯国际农业展4日在白俄罗斯中白工业园开幕。新华社发

印度全国民主联盟赢得大选

据新华社新德里6月5日电 根据印度选举委员会5日凌晨公布的印度人民院(议会下院)第18届选举最终计票结果,执政党印度人民党主导的全国民主联盟获得过半数席位,标志着全国民主联盟在此次大选中获胜。

计票结果显示,全国民主联盟共获得295个席位,其中现任总理莫迪领导的印度人民党赢得240个议席。最大反对党印度国民大会党获得99个议席,其主导的反对党联盟印度国家发展包容性联盟获得231个议席。

体育

世界田联计划推出全新赛事

据新华社北京6月4日电 世界田联日前宣布,计划于2026年开始举办一项全新的全球性赛事——世界田径终极冠军赛,每两年举行一届。

据介绍,首届世界田径终极冠军赛计划于2026年9月11日至13日在匈牙利布达佩斯举行,预计将有约400名运动员参赛。该赛事设置短跑、中长跑、接力、跳跃、投掷等场内田径项目。其中竞赛项目只进行半决赛和决赛两个轮次,田赛项目直接进行决赛。每个项目有8到16名运动员参赛,参赛选手将云集奥运冠军、世锦赛冠军、钻石联赛冠军以及其他世界排名靠前的运动员。

卫冕冠军焦科维奇因伤退赛

据新华社巴黎6月4日电 2024法网男单头号种子、卫冕冠军焦科维奇4日宣布因伤退赛。

3日与阿根廷选手塞伦多洛的比赛进行到第二盘时,焦科维奇膝盖受伤,经过医疗暂停和现场治疗后,他最终艰难取胜晋级八强。法网赛事组委会4日发布公告称,在4日的核磁共振扫描中发现,焦科维奇右膝内侧半月板撕裂,不得不退出比赛。 刘旸



国际足球邀请赛中国胜越南

6月4日,中国队球员宁方泽(左)在比赛中拼抢。当日,在陕西渭南举行的2024CFA中国之队渭南国际足球邀请赛中,中国U19男足1比0战胜越南U19男足。 新华社发

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

更俗剧院

最新演出信息
动画《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》
动画《潜艇总动员:寻龙》
贾冰、谭卓、小沈阳主演《末路狂花钱》
古天乐、林峯主演《九龙城寨之围城》

6月7日 19:30——
古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》
6月14日 19:30——

绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

3D游戏8000万元派奖来啦!

为回馈广大购彩者对福彩3D游戏的喜爱与支持,江苏省福彩中心决定开展2024年3D游戏8000万元派奖活动。

派奖时间自2024年3月28日(3D游戏第2024078期)起至派奖资金使用完毕。活动期间,凡在我省福彩销售网

点购买3D游戏彩票,单票金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖活动,具体派奖规则可进店咨询。

福彩3D,幸运速递。2024年江苏福彩3D游戏首场盛典,快来收获你的专属幸运吧。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)